2015年政协提案办理情况

在市政协七届四次会议期间及会后，市政府共收到提案254件。其中：经济发展类48件，占18.9%；城市管理类52件，占20.5%；城乡建设类43件，占16.9%；教科文卫体类50件，占19.7%；政法、民政、劳动、人事类33件，占13.0%；农林水类22件，占8.7%；其他类6件，占2.4%。这些提案既放眼全局、深谋远虑，又立足市情、切合实际，体现了政协委员和人民群众对政府工作的关注、信任和期待。市政府高度重视，周密部署，精心办理，目前已全部办结并答复，满意率达100%。

（一）提案已经落实或基本落实的有141件，占总数的55.5%。例如：
龚春娥委员提出的关于农村垃圾、污水处理及运行维护的提案，内容全面，分析透彻，建议中肯。在农村垃圾处理方面，今年市政府安排财政专项资金5000万元，实行市、区、镇（街道）、村四级负责机制，保障城乡一体化垃圾收集处理系统的正常运行。在农村污水处理方面，市政府投入2.7亿元，全面推进城乡一体化污水全收集全处理全覆盖。市长叶贤林于今年3月份亲自主持召开污水处理专题会议，加快工作推进力度。目前，全市已建成集镇污水处理厂7座、农村污水处理站近500座。这些举措的实施，有力促进了城乡垃圾、污水处理全覆盖工作，极大地推动了我市城乡一体化建设的步伐。

胡什兵提出的关于我市大型超市和集贸市场配备农药残留检测仪的提案。市食药监局和商务局在主城区5个大型商超和19家农贸市场都配备了农药残留检测仪和检测结果公示牌，对市场管理和采购人员进行了农残检测操作培训，并定期开展安全监督抽检和快速检测工作，保证了食用农产品质量安全。
致公党鄂州市委提出的关于我市探索实行社区养老方式的建议，针对性强，符合基层实际。市民政局筹资500多万元，建设了凤凰街办凤凰台社区等29个社区居家养老服务站，覆盖了全市90%的社区。目前各社区养老服务站运营正常、活动开展经常，已成为老人扎堆、团聚、娱乐的平台。

其他如陈诚诚委员提出的“关于加强城乡公共体育设施建设，深入开展全民健身的提案”，郭晓春委员提出的“关于做大做强生态农业，促进农业增产增收的提案”，黄尹丰、黄少安委员提出的“关于鄂高路段修建人行天桥或者地下通道建设的提案”，胡亮委员提出的“关于让逝者平坦走完人生最后一公里的提案”，杨建成委员提出的“关于推行住房公积金异地购房贷款管理办法的提案”，农工党鄂州市委提出的“关于着力推进作风建设成为新常态的提案”等都得到了较好的落实。

（二）提案已经采纳并正在解决的有63件，占总数的24.8%。例如：

周平委员提出的关于实施鄂州职教中心建设的提案。市委、市政府决定将高新技术学校和鄂州中专合并，重新选址组建鄂州职教中心。今年7月份，市长办公会议正式对市职教中心的建设工作进行部署，选址定在鄂城新区英山村润马塘南侧，总投资2亿元，预计明年9月份完成一期工程并正式开学。

    徐三文委员提出的关于加快解决对城东交通瓶颈问题的提案，针对性强。市委、市政府经过科学决策、民主决策，已启动凤凰大桥建设项目。8月25日，凤凰大桥正式开工建设，计划工期2年。届时，城东交通压力将得到根本性缓解。
其他如罗向华委员提出的“关于加强扬尘、机动车尾气治理，提高空气质量的提案”、熊前荣委员提出的“关于加快推进鄂城新区发展的提案”、 王龙芳委员提出的“关于解决樊口工业园职工上下班公交车与市场对接问题的提案”、民革鄂州市委提出的“关于加强村级三资管理的提案”、王水应委员提出的“关于制定我市城市管理办法的提案”、王时晖委员提出的“关于开展心理咨询进社区活动的提案”等，市政府有关部门都予以采纳，正在落实之中。

（三）提案列入计划逐步解决的有46件，占总数的18.1%，例如：

民革鄂州市委员会提出的关于将抔湖建成美丽风景区的建议，对提升我市城市品位具有很大的指导价值。抔湖景区的建设已经纳入了鄂州市“十三五”园林绿化规划，将在“十三五”（2016—2020年）期间实施建设。下一步，市政府及相关部门将加快启动抔湖景区建设工作，尽快将一个美丽的抔湖展现在市民和广大游人面前。
李治国委员提出的关于将沿江大道延伸至鄂黄大桥环线的提案。我市计划将沿江大道建设列入《鄂州市城乡基础设施建设“十三五”规划》，已委托长江委设计研究院编制沿江大道（凤凰路—五丈港）段建设方案。待建设方案经省水利厅和长江水利委员会批准后，我市将根据城市建设规划和资金实际情况，适时启动建设。
其他如程焰山委员提出的“关于修建周瑜广场及二乔避雨亭的的提案”、赵家安委员提出的“关于兴建鄂州美术馆的提案”、王秀萍委员提出的“关于老城区逐步安装天然气的提案”等，各承办单位都作了认真研究，已列入计划逐步解决。
（四）提案未能解决或只能作政策解释说明的有4件，占总数的1.6%。

刘怀中委员提出的关于恢复义务教育教师十三个月工资的提案。自2009年义务教育实行绩效工资制度后，第十三个月工资已转入义务教育教师的绩效工资，不存在再恢复的问题。朱志丹委员提出的“关于我市成立生态银行，发展现代农业”的提案，对于解决生态农业资金难题具有参考价值，但新设一家法人生态银行，鄂州暂不具备相关准入条件。王娜委员提出的“关于医生多点执业的提案”、叶传鑫委员提出的“关于开展诺奖团队肿瘤生物治疗项目并拨付医保专项资金的提案”，政府有关部门都进行了认真研究，由于各方面的原因，暂不具备实施的条件。对此，承办单位已向相关委员作出解释答复，委员们表示理解。
